
ЗВІТ 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної 

державної адміністрації  про основні заходи проведені у лютому 2021 року 

 

- 22 – 26 лютого 2021 року в Херсонському регіональному центрів 

підвищення кваліфікації проведено навчання спеціалістів районних державних 

адміністрацій та місцевих органів самоврядування (міських, селищних, сільських 

територіальних громад) з питань оборонного спрямування і цивільного захисту 

населення. У навчанні взяли участь більше 100 працівників місцевих органів 

влади; 

- 09 лютого 2021 року проведена спільна робоча нарада з управлінням 

інформаційних технологій стосовно порядку оповіщення керівного складу 

місцевих органів самоврядування, саме: комісій з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій, а також місцевих комісій з питань евакуації; 

- проведено роботу та підготовлено відповідні матеріали для проведення 

обласної комісії з питань проходження громадянами альтернативної (невійськової) 

служби з релігійних переконань; 

- відповідно до Указу Президента України від 11 лютого 2016 року 

№ 44/2016 розпочата робота стосовно складання договору та плану заходів на 

2021 рік щодо співпраці та шефській допомозі з боку обласної державної 

адміністрації окремому батальйону охорони громадського порядку Національної 

гвардії України; 

- 22 лютого 2021 року прийнято участь у роботі комісії з питань передачі з 

комунальної власності обласної ради до сфери управління Міністерства оборони 

України нерухомого майна бази відпочинку «Білі крила» в урочищі «Цукури» 

Скадовського району для розміщення на постійній основі підрозділів військово-

морських Сил України на території області. За результатами роботи комісії 

складено акт приймання-передачі. 

- проведено роботу з Херсонським обласним територіальним центром 

комплектування та соціальної підтримки щодо підготовки проекту розпорядження 

голови обласної державної адміністрації про визначення районів та створення 

штабів районів територіальної оборони. 

- 09 лютого 2021 року проведено засідання робочої групи щодо виявлення та 

встановлення фактів надання з порушеннями вимог законодавства послуг з 

проживання та утримання людей похилого віку, осіб з інвалідністю в 

закладах/установах Херсонської області, що надають соціальні послуги 

- 10 лютого 2021 року проведено нараду щодо організації взаємодії 

підрозділів Служби автомобільних доріг, ДП «Херсонський облавтодор», ГУ 

ДСНС України в області, ГУ Національної поліції в області у випадку виникнення 

несприятливих погодних умов на автомобільних дорогах області в осінньо-

зимовий період; 

- 15 лютого 2021 року проведено засідання робочої групи щодо виявлення та 

встановлення фактів надання з порушеннями вимог законодавства послуг з 
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проживання та утримання людей похилого віку, осіб з інвалідністю в 

закладах/установах Херсонської області, що надають соціальні послуги. 
 

З метою проведення заходів з попередження виникнення та ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації медико-біологічного характеру, пов’язаного з 

поширенням COVID-19 Департаментом організовано проведення засідань 

регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуації. 

Протокол № 3 від 17 лютого 2021 року. Розглянуто наступні питання: 

1. Про ситуацію з теплопостачанням м. Олешки. 

Протокол № 4 від 25 лютого 2021 року. Розглянуто наступні питання: 

1. Про забезпечення перевезення медичних працівників до/від КПВВ 

«Каланчак» та осіб, що підлягають обсервації. 

З метою належної організації реагування на ускладнення погодних умов в 

осінньо-зимовий період 20/21 року 05 лютого 2021 року організовано проведення 

засідання міжвідомчого оперативного штабу регіональної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол № 3) на 

якому розглянуто питання про готовність центральних та місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування до вжиття заходів щодо 

попередження надзвичайних ситуацій, пов’язаних із можливим ускладненням 

погодних умов на території області 06 лютого 2021 року 

Протягом лютого 2021 року видано 6 розпоряджень Керівника робіт з 

ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного 

характеру пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 у 

Херсонській області. З метою попередження та ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації пов’язаної з COVID-19 всього з моменту введення карантину в Україні 

Керівником робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації 

Херсонської області видано 102 розпорядження. 

Протягом лютого 2021 року підготовлено та видано 22 донесення Керівника 

робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного 

характеру пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 у 

Херсонській області. 

Проводяться засідання штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної 

надзвичайної ситуації природного характеру пов’язаної із поширенням 

коронавірусної хвороби COVID-19 у Херсонській області. 


